Od 1 kwietna 2021 roku wniosek o świadczenie wychowawcze 500 plus można składać także metodą tradycyjną w formie papierowej za pośrednictwem poczty lub osobiście w Gminnym Ośrodku Pomocy Społecznej w Wildze. W związku z wprowadzeniem obostrzeń na terenie całego kraju związanych z COVID-19, urzędnicy zachęcają do wypełnienia wniosku on-line poprzez bankowość elektroniczną, Platformę Usług Elektronicznych Zakładu Ubezpieczeń Społecznych (PUE ZUS) czy portal Emp@tia.
Przypominamy, że od tego roku obowiązują nowe zasady. Zmieniły się terminy naboru i okres, na jaki przyznawane jest świadczenie. Wraz z rokiem 2021 nastała ważna zmiana związana z ustalaniem okresu świadczeniowego oraz terminem składania wniosków o świadczenie wychowawcze. Od tego roku prawo do świadczenia „500+” ustalane jest na okres od 1 czerwca do 31 maja następnego roku kalendarzowego. Nabór wniosków online na nowy okres świadczeniowy w ramach programu „Rodzina 500+” rozpoczął się 1 lutego br. Natomiast od 01.04.2021 r. ruszył nabór wniosków drogą tradycyjną, czyli za pośrednictwem poczty lub podczas osobistej wizyty w GOPS w Wildze.

Uwaga !!!
Tylko złożenie wniosku do końca czerwca 2021 r. gwarantuje, że świadczenie wychowawcze zostanie wypłacone z wyrównaniem od 1 czerwca.
